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1. Zadatak Tipkanje 20 bodova

Arheolog Jones je pronaSao vrlo stari dokumertekstom na nekom njemu nepoznatom
jeziku. On ga Zeli u Sto kéem vremenu pretipkati nadanalo, jer su slova gela blijediti. U
tom dokumentu seesto isto slovo pojavijuje viSe puta za redom, padpbro iskoristiti
moguenost r&unala da ispisuje isto slovo viSe puta ako se tipkaslova drzi pritisnutom duze
vrijeme. Tanije, za pritisak jedne tipke Jonesu treba X skotiekundeCim je tipka pritisnuta,
slovo te tipke se ispisuje na ekran. Ako se tipka gritisnutom Y stotinki sekunde (Y > X),
slovo te tipke se joS jednom ispisuje na ekranjake sljedée ispisivanje tog istog slowge se
dogoditi ako se tipka drzi pritisnutom joS Z statisekunde (Z < Y). NapiSite program kép
ucitati brojeve X, Y i Z, te odrediti minimalno vrijee koje je potrebno da bi Jones pretipkao
zadani tekst.

Primjer: ako je X=10, Y = 20, Z = 5, a Jones treba pretiptekst ,AAAABBCCC",
tada se to moze izvesti tako da se tipka A pritisth&i pritisnutom 30 stotinki sekunde (ukupno
40 stotinki), tipka B se dvaput pritisne (ukupno 2@tinki), te se tipka C pritisne i drzi
pritisnutom 20 stotinki (ukupno 30 stotinki). Zatav tekst Jonesu treba 40 + 20 + 30 = 90
stotinki sekunde.

Ulazni podaci
U prva tri retka ditajte prirodne brojeve X, Y i Z tim redom, po jemnu retku. Sva tri
broja bit¢e manja od 200. Wetvrtom retku titajte tekst kojeg Jones treba pretipkati. Téksse
sastojati od barem jednog, a najviSe 200 znakowaki@nak bitce veliko slovo engleske
abecede.

| zlazni podaci

IspiSite najkrae vrijeme u kojem Jones moze pretipkati zadanitté&kszeno u
stotinkama.

Primjeri
ulaz; ulaz;
10 10
20 30
5 5
AAAABBCCC WWNEEEEEAAAAAAA
izlaz: izlaz:
90 145
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